

上线12345政务服务热线 临淄区区长宋磊： 把群众急难愁盼的问题解决好



主办：淄博市人民政府市民投诉中心
大众日报淄博融媒体中心

淄博6月3日讯 今天上午9点至10点30分，临淄区委副书记、区长宋磊上线12345政务服务热线，接听了市民通过5112345专线打来的13个热线电话。本次接线过程中，居住建设是热点，13个电话中有10个涉及住房问题。

接线、回访结束后，宋磊表示，群众利益无小事，人民群众对美好生活的向往就是临淄区政府的奋斗目标。下一步临淄区政府将举一反三，从群众最不满意的的地方做起，从群众最关心的地方做起，拿出真心，倾注真情，把群众急难愁盼的问题解决好，真正做到让群众满意。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晗

接诉即办 一抓到底

淄博市人民政府市民投诉中心 淄博12345政务服务热线



宋磊接听12345政务服务热线。

区政府、市政府部门(单位)主要负责人接话清单(第12期)
接话领导：临淄区委副书记、区长宋磊

- 1. 临淄区市民咨询：虎山生活区有无老旧小区改造计划。
- 2. 临淄区市民反映：玉禾田环境工程有限公司拖欠职工3至5

- 月份工资，要求尽快发放。
- 3. 临淄区市民反映：文苑小区配电室设计的是给3栋楼供电，实际给9栋楼供电，经常因电路故障断电，要求协调开发商增加配电室负荷。
- 4. 临淄区市民反映：万豪花园1至4号楼业主已交房款3个多月，但开发商一直未与业主签订

购房合同，要求协调尽快签订购房合同；其急需装修入住，要求协调开发商交付钥匙。

5. 临淄区市民反映：临园小区88号楼楼顶消防蓄水池渗水导致厨房漏水，社区居委会走访后无处理意见；楼顶开裂、消防蓄水池漏水，物业公司不予维修，要求协调维修。

6. 临淄区市民咨询：临淄区火车站广场何时改造。

7. 临淄区市民反映：2015年购买大顺胜利花园南一B区房屋，至今未办理不动产权证，要求尽快办理。

8. 临淄区市民反映：其为淄博建筑公司第九生活区住户，房屋漏水多年，公司已确定改造方案但至今未落实，要求尽快改造。

9. 临淄区市民反映：其为穆下街道西孙村村民，村庄2018年12月棚户区改造完成，但未给其分配房屋，导致无法搬出老宅，村委通知，7月1日前未搬出将强制拆除其房屋，认为不合理，要求分

配房屋。

10. 临淄区市民反映：金茵小区改造存在施工时间过长、施工质量差、私自更改改造计划、外墙油漆颜色难看、玻璃上的油漆未及时清理、闲置土地未妥善处理等问题，要求尽快整改。

11. 临淄区市民反映：其于2019年8月购买桓台公台养生小镇2期房屋，开发商先后承诺2020年1月31日、12月31日、2021年6月30日交房，要求尽快交房。

12. 临淄区市民反映：华盛园小区因修路拆除了移动信号基站，导致小区内移动信号差，但物业公司不允许移动公司建设新基站，要求协调处理。

13. 临淄区市民咨询：寿济路朱台镇路段是否有维修计划，能否限制大货车通行或让大货车绕道通行。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多精彩内容

淄博市公安局政委张宇海上线接听12345问题办理情况公布 居住证、护照、买房落户应该这样办

淄川区市民反映：2019年春节前其承包的48亩山林被大火烧毁，淄川公安分局森林警察大队已立案侦查，但一直没有处理结果，要求尽快处理。

淄博市公安局反馈：2019年2月13日，市公安局淄川分局森林警察大队对“2·4罗村梁家失火案”立案侦查。2019年8月20日，森林警察大队将该案移送至淄川区人民检察院审查起诉。2019年9月23日，淄川区人民检察院认为该案证据不足，退回补充侦查。淄川分局森林警察大队将进一步加大工作力度，通过调取监控、走访调查等查找证据，尽快依法作出处理。

张店区市民反映：其为中国银行职工，3月初因一名市民在银行办理业务时情绪激动拨打了110求助，张店公安分局科苑派出所民警出现场后，积极妥善地解决了问题，来电感谢。

淄博市公安局反馈：感谢市民对公安工作的理解与支持，市公安局张店分局将以此为动力，全力维护辖区治安稳定。

张店区市民反映：其从1997年至今在张店公安分局、经开区派出所、体育场派出所等报案8起，但立案后至今均未处理到位，要求尽快查处结案。

淄博市公安局反馈：经与来电人沟通，其实际反映：(1)向和平派出所报案未处理问题。经查实，来电人报案所称诈骗案件均为纠纷，不构成案件，已建议通过民事诉讼解决。(2)公园派出所未发放监督员聘书问题。为进一步提升群众安全感满意度，2020年10月27日起，张店分局公园派出所按照统一部署安排，对辖区群众进行满意度回访，已为部分群众(包括来电人)颁发了“塑形象暖民心创满意”监督员的聘书。(3)对一起交通事故处理过程、结果不满意问题。市公安局交警支队高新区大队依法依规对事故进

行处理，根据调查所掌握的各项证据，于2014年11月21日出具了“无法认定为交通事故”的道路交通事故证明，处理过程中无违法违规问题。

张店区市民反映：其哥哥2013年3月15日在黄金国际小区与王某轩、王某刚、李某云发生冲突，科苑派出所出警，做完询问笔录后没有任何处理；2013年3月18日其哥哥在西六路派出所附近被4人持刀捅成重伤，西六路派出所立案后至今无进展，要求加快办案进度。

淄博市公安局反馈：市公安局张店分局民警采取各种侦查措施，并开展大量调查走访工作，但一直未获得有价值的线索。目前，该案件仍在侦查中。下一步，张店分局将继续加大案件侦查力度，广泛征集线索，力争早日破案。

张店区市民反映：其是体育场街道金乔社区居民，社区居民张某刚在其回填土地上种树、安装集装箱，制止其回填土地、将其大门封堵、破坏摄像头，拨打110报警，体育场派出所出警，至今无处理结果，咨询案件处理进度。

淄博市公安局反馈：经调查核实，来电人反映的涉事地块系闲置土地，使用权不归来电人和张某刚，需社区对该地块确权后，再进一步确定地块使用权。关于“张某刚在其回填土地上种树、安装集装箱，制止其回填土地、将其大门封堵”问题，系双方因土地问题产生的纠纷。关于“破坏摄像头”问题，现场无证人，周边也无监控，无法确认摄像头被他人损坏的事实。

张店区市民反映：2020年8月因孙某海寻衅滋事案导致其孩子患恐惧焦虑综合征而休学3年，该案由张店公安分局学区派出所处理，但立案后又被撤案，认为不合理，要求核查原因。

淄博市公安局反馈：市公安

局张店分局学区派出所受理来电人报案并进行初查，认为不构成寻衅滋事案，并于2020年7月9日下达不予立案通知书。来电人不服，到张店分局提出复议。经复核，于8月14日撤销不予立案决定，于8月31日重新立案侦查。因案情复杂，涉及多个区县，2020年12月1日，市公安局刑侦支队将该案指定淄川分局刑侦大队侦查。民警做了大量实地走访、调查取证工作，目前尚无证据证实孙某海涉嫌寻衅滋事罪。2021年4月14日，淄川区委政法委召开公检法协调会进行研究，参会人员均同意上述核查结论。5月17日，公安机关将核查结论告知来电人。

淄川区市民反映：其户口在淄川区，开办文化旅游公司需要开具无犯罪证明，般阳路派出所告知无法出具证明，让其到张店公安分局科苑派出所咨询办理，要求核实原因。

淄博市公安局反馈：经查询，来电人在张店分局科苑派出所有一条违法记录，故无法开具“无违法犯罪记录证明”，但可为其开具“无犯罪记录证明”。

博山区市民反映：其驾车在博山区发生交通事故，交警部门认定双方为同等责任，其认为是因对方抢道导致事故，认定同等责任不合理，要求复核。

淄博市公安局反馈：来电人可到原办案单位博山交警大队，也可直接到市交警支队事故处理科提起书面复核申请。

博山区市民咨询：其是博山区户口，购买张店区福园小区房屋，咨询如何办理落户。

淄博市公安局反馈：来电人需携带本人身份证、户口本、房产证、结婚证、孩子的出生证明到房屋所在地派出所办理。

市民咨询：其是外地户口，如何办理居住证。

淄博市公安局反馈：一是来

电人本人携带身份证、租赁合同及租赁预期半年证明材料、房主的身份证复印件到房屋所在地派出所提出申请，由派出所核实后为其办理；二是关注微信小程序“淄博户政”，根据来电人本人需要如实登记即可。

张店区市民咨询：想要出国旅游度蜜月，咨询办理护照的地点及流程。

淄博市公安局反馈：鉴于当前全球疫情形势依然严峻复杂，为严防疫情通过出入境渠道传播，如非紧急、非必要事由不出境。确有赴境外定居、学习、就业、商务等紧急必要事由，可到各公安出入境接待大厅提交相应证明材料申请。市公安局出入境管理分局办公地点为淄博市政务服务中心(淄博市张店区西四路119号)出入境接待大厅。如有其他疑问，请拨打国家移民局热线服务电话12367或者淄博市公安局出入境管理分局咨询电话0533-2189278咨询。

桓台县市民反映：桓台县北外环少海路至205国道路段每天有超高、超限、无篷盖车辆经过，沿途撒漏严重，多次反映未彻底解决，要求处理。

淄博市公安局反馈：市公安局交警支队立即安排桓台大队加大警力对该路段加强巡逻管理和违法查处。支队将结合当前移动污染源整治工作，联合交通、环保、城市执法等部门进一步加强路面巡逻管控，严查货车超高、超限、撒漏等违法行为，加大对大货车违法分析研判力度，对大货车超高、超限、撒漏等违法行为进行严厉打击。同时，强化科技应用，依托治超非现场执法系统和长距离抓拍系统加大对大货车违法行为的监控抓拍力度，实现精准打击。

淄川区市民反映：其3月17日、5月5日在洪山镇十里村被宋某刚等人殴打，两次均报警，但洪

山派出所至今未处理，要求尽快调查处理。

淄博市公安局反馈：(1)3月17日，来电人报警称被宋某刚和刘某昌辱骂威胁，并被宋某刚打了面部两巴掌。市公安局淄川分局洪山派出所依法对宋某刚和刘某昌进行传唤，后来电人不要求派出所处理。当晚，来电人称视力模糊，并于3月22日到洪山派出所报案。5月28日，经法医鉴定，来电人伤情构成轻微伤。6月1日，淄川公安分局已依法对相关嫌疑人作出行政拘留处罚。

(2)5月5日，宋某刚与来电人和解过程中发生争吵，并对来电人进行口头威胁。民警通过查看现场监控录像，未发现有明显殴打他人行为，故当场对宋某刚进行口头警告，未另受案查处。

临淄区市民反映：临淄区穆下西街和农贸市场门前停车位长期被2辆危化品货车占用，要求查处。

淄博市公安局反馈：市公安局交警支队临淄大队安排警员对反映车辆进行了劝离。

周村区市民咨询：2018年其驾照被上海交警扣留后未归还，是否可以补办，还是需要重新学习考取驾照。

淄博市公安局反馈：经查询，来电人驾驶证状态为违法未处理、超分、扣留、停止使用、注销可恢复。已告知来电人需先处理其驾驶证上的违章，处理完毕后参加满分学习并考试，考试合格后参加科目一理论考试，通过后即可恢复驾驶资格，补办驾驶证。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多精彩内容